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Ausência

Justificada
Hildonice de Souza Batista - Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional 



 

Convocação e Pauta: Encaminhada por meio do OFICIO  01/2022 - OS-

CODIR/IFBAIANO. Inclusão do ponto: Apreciação do Calendário de Reuniões

Ordinárias do CODIR/2022. Decisão: Aprovada.

A.  Informes Gerais:

 - Presidência. Não houve.

Demais membros:

- Pró-Reitor de Ensino: Pediu atenção para a seleção de estudantes para

provimento de vagas nos cursos de graduação ofertadas pelo Instituto Federal

Baiano, para ingresso no 1º semestre de 2022, utilizando o Sistema de Seleção

Unificada – SiSU.

B. Ordem do Dia 

1.  Aprovação da ata da 3ª Reunião Extraordinária realizada no dia 22.09.21. 

A ata foi encaminhada anteriormente para os e-mails dos membros deste colegiado, para

apreciação. Decisão: Aprovada.

2.  Apreciação do Calendário de Reuniões Ordinárias do CODIR/2022.

Calendário de Reuniões do CODIR/2022, aprovado, conforme segue:  

Colégio de Dirigentes -

CODIR

23 de fevereiro - 1ª

20 de abril - 2ª 

08 de junho - 3ª

10 de agosto - 4ª

19 de outubro - 5ª

14 de dezembro - 6ª

3. Apresentação do Relatório do Levantamento Biopsicossocial em Saúde.

 (Assessoramento Diretoria de Gestão de Pessoas - DGP).

A servidora Marcela Sacramento do Espirito Santo – Coordenadora de Atenção à Saúde e

Qualidade de Vida – COASQ/Reitoria, fez apresentação do documento abordado os pontos

que seguem: Contextualização; Organização dos eixos; Identificação; Contexto de

Trabalho; Trabalho Remoto: (Dificuldades encontradas no trabalho remoto, Aspectos

facilitados pelo trabalho remoto); Saúde Mental: (Quanto ao estresse, Quanto à satisfação

no trabalho, Quanto ao custo psicoemocional no trabalho); Adoecimento Físico; Retorno ao

Trabalho Presencial; Considerações Finais.

A servidora encerrou apresentação informando que o documento apresentado

estava disponível no site do IF Baiano, disse também que a COASQ sempre estará a

disposição e que o intuito da coordenação é promover a qualidade de vida no trabalho. 

Diretora de Gestão de Pessoas: Parabenizou toda equipe que participou da elaboração do

documento. Informou que foi enviado para os gabinetes dos Diretores Gerais dos campi

o OFICIO CIRCULAR 1/2022 - RET-DGP/RET-GAB/RET/IFBAIANO - Instrução Normativa nº

05/2022, artigo 2º, inciso III -  Documento: “Retorno ao Trabalho Presencial no Contexto da

Pandemia Covid-19: orientações de saúde mental.”

4. Empresa Júnior.  (Assessoramento Pró-Reitoria de Ensino - PROEN).

Pró-Reitor de Ensino falou da importância das Empresas Juniores para formação dos



discentes e pediu para que todos Diretores Gerais continuassem apoiando essa iniciativa. 

O servidor Milton Ricardo Brandão – Campus Guanambi, informou que desde  o ano de 2017

que contribui na criação das Empresas Júniores. Nesse período foram criadas a Genesys Jr e

a Ecoa Jr, teve a unificação das empresas, duas foram federalizadas a Genesys Jr e IF Agro

Jr, e esta sendo feita a atualização da RESOLUÇÃO N.º 36, DE 01 DE SETEMBRO DE 2016

- regulamenta o programa institucional de empresas juniores no âmbito do IF Baiano. Falou

também sobre o apoio da Reitoria e do Campus Guanambi.  Encerrou dizendo que esta

a disposição. 

O discente Pedro Henrique Alves Fernandes falou sobre Genesys Jr - Análises e Soluções

Laboratoriais. Tópicos apresentados: Nossa trajetória; Identidade

Organizacional: Missão; Visão; Valores. Estrutura Organizacional; Portfólio; Alguns dos

trabalhos realizados: 2019 - Consultoria e assessoria laboratorial    na UNEB - Campus

VI; 2020 - Produção e doação de álcool 70° INPM para instituições do  município de

Guanambi e região; 2021 - Amostragem de solo para ensaios da fertilidade; 2021 -

Treinamento em espectrofotômetro de absorção atômica    em  parceria com o IFNMG

Campus Januária. 

O discente Ernando Donato de Souza falou sobre a Empresa Júnior  IF Agro Jr. tópicos

apresentados: Linha do tempo: Fundação, Projeto Tecendo  Valor: Assistência

Técnica; Projeto Curso FIC; Federalização ao Movimento Empresa Júnior; Projeto  Fazenda

Experimental; Diretoria; Projetos Realizados: Curso FIC, Consultoria; Projetos

Futuros: Federalização/UniJr-BA; Fazenda Experimental. 

A discente Joane Cristina Costa Pereira falou sobre a Ecoa Jr Empresa de Consultoria

Agroindustrial, tópicos apresentados: Surgiu em Julho de 2020 – União de um grupo de

discentes em prol de um objetivo; Objetivos: Fornecer aos discentes oportunidades de

adquirir maior experiência no curso; Expandir o conhecimento prático dos

discentes; Promover maior visibilidade ao curso e ao campus; Oferecer serviços de

qualidade, através do desenvolvimento de projetos na área  de

aplicação; Atuação; Serviços; Organização; Membros. 

O presidente e os demais membros do CODIR parabenizaram o trabalho das Empresas

Juniores e falaram sobre a importância de realizar esse trabalho nos demais campi. O

Campus Guanambi se colocou a disposição.     

5.Apresentação da Restruturação dos campi Catu, Itapetinga e Guanambi.

(Assessoramento Diretores Gerais). 

Campus Catu - Apresentação realizada pelo servidor Gleidson Antônio da Silva Sa Barreto -

Diretor Administrativo do C a m p u s Catu e pela Diretora Geral. Pontos

apresentados: Manutenção da Infraestrutura Física; Trajetória do IF Baiano Campus Catu, de

Fazenda Modelo à Instituto Federal de Educação - Fazenda  Modelo de

 Criação 1895; Colégio  Agrícola  de Catu 1964; Escola  Agrotécnica  Federal de

Catu 1969; IF Baiano  Campus Catu 2008. Manutenção da guarita, Manutenção do prédio

antiga adm; Manutenção da Cobertura de Alojamentos; Manutenção da cobertura do ginásio

 de esportes; Manutenção do prédio restaurante Didático (Antigo Casarão); Manutenção do

prédio do refeitório; Manutenção do prédio fábrica de  produtos sanitizantes; Manutenção

das instalações do  confinamento; Cobertura e calçamento das instalações do

confinamento; Manutenção Salas de Aula do Pavilhão 01; Planejando a Infraestrutura

(Forças, Oportunidades, Fraquezas, Ameaças). Alinhamento estratégico. 

Campus Itapetinga - Apresentação realizada pelo servidor Nayron Brito Rocha – Diretor



Administrativo do Campus Itapetinga e pelo Diretor Geral. Pontos apresentados: Reforma

 da  portaria; Construção  de salas de  coordenação  de ensino; Reforma das  salas de

 professores; Reforma da  quadra  poliesportiva; Reforma do  bloco de  sala de

aula; Perfuração  de poço  artesiano; Reforma do  campo de  futebol; Construção  piso da

 tenda; Laboratório  covid-19.

Campus Guanambi - Apresentação realizada pelo Diretor Geral do campus. Pontos

apresentados: Orçamento do C a m p u s Guanambi 2014-2021 (Milhões de

Reais); Investimentos; Quadras poliesportivas; Pintura predial; IF Maker; Sala dos

Professores; Laboratórios; Setor de Agricultura/Mestrado; Guarita; Refeitório. 

Finalizaram a apresentação agradecendo a parceria com a Reitoria e com os campi. 

6. O que ocorrer. Não houve inscritos. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Assim, eu Anatalia S B Filha,

Secretária dos Colegiados, lavrei a presente ata, que foi lida e assinada pelas secretárias,

pelo presidente e pelos demais membros do Colégio de Dirigentes deste Instituto.
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